

Великая Отечественная Война - это огромная душевная рана в человеческих сердцах нашей России.

Началась война двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года, а закончилась только через четыре года! Очень много вытерпел российский народ за это время. Проявил необыкновенную храбрость! Множество мужчин и даже совсем ещё юных пареньков, у которых, казалось бы, вся жизнь впереди, отправились на фронт. Как могли, старались помочь стране её жители. Женщины ухаживали за ранеными на поле боя солдатами, собирали продукты и одежду для пострадавших и нуждавшихся в помощи людей и даже служили в Красной армии! Дети тоже пытались помочь стране и совершали настоящие подвиги. Война отняла у них счастливое и беззаботное детство. Один из самых героических подвигов битвы под Ленинградом, когда девятьсот дней держались наши русские в окруженном городе и не отдали его! Люди выдерживали мороз, холод, голод, вражеские бомбардировки, не спали, ночевали на улице. Это была самая величайшая война за всю историю человечества. Огромное количество людей погибло в этой войне. У нас в России есть много городов, которым присвоили звание героев. Россию считали страной - освободительницей. Она не только изгнала фашистскую армию из своих пределов, а освободила другие страны, находящиеся под гнетом фашизма. Немногие дошли до Берлина, но слава погибших, их имена живут в наших сердцах.

В Великую Отечественную Войну люди показали, на что способен российский народ и какая великая и могущественная наша страна. В годы войны совершили подвиг труженики тыла, снабжавшие армию всем необходимым. «Всё для фронта, всё для победы» – лозунг, которым руководствовались старики и подростки, женщины, вставшие на места ушедших на фронт мужчин. Тяжелые ранения, смерть, кровь, горечь потери, ежеминутная опасность и вечно преследующий страх - всё это война. Война никогда не сотрется из памяти людей, слишком много жизней она унесла, покалечив людские судьбы. Мужественно, стойко проявили себя в эти годы наши соотечественники. Русский народ отдавал свои жизни ради защиты Родины, ради нашего мирного будущего. Они действительно любили страну и оберегали её. Именно поэтому Россия одержала победу в этом кровавом сражении. Победителей – воинов армии и тыла с каждым годом остаётся всё меньше, время берёт своё. Вот почему сегодня так важно вспоминать то время и оказывать внимание каждому, кто помог одержать победу над фашизмом. Победа СССР в Великой Отечественной войне – великий подвиг советского народа. Я считаю, что наше поколение никогда не сможет повторить подвиг наших предков.